

# Косметика для девочек. Как сделать правильный выбор?



## Косметика для девочек. Как стать похожей на маму?

Дети – наше счастье и наша надежда. Они похожи на нас, те же мы, только маленькие. Нередко говорят: «Ой, ваша дочка – просто ваша копия!». Девочки особенно гордятся, когда знакомые и родственники твердят им: «Боже мой, ты просто вылитая мама!».

Действительно, они любят нас, нами восхищаются и часто нас копируют. Причем в буквальном смысле: надевают наши сапоги, туфли, берут нашу помаду... Конечно, чаще это делают девочки, для

них такое поведение более характерно: мама для них – идеал красоты, они очень хотят походить на этот идеал, стараются всеми силами. Очень любят при этом использовать нашу косметику. Однако лучше этого не допускать, ведь существует специально разработанная косметика для девочек, созданная с учетом их возрастных особенностей.



## Косметика для девочек. Что выбрать?

Выбор огромен. Но сначала давайте определимся, что действительно необходимо, а с чем пока можно подождать. Строго говоря, особой необходимости в использовании, например, кремов или лосьонов не существует вплоть до достижения подросткового возраста. Юная кожа влажна сама по себе, в организме ребенка, пока он не стал подростком, нет гормональных сбоев, провоцирующих появление угрей, ощущения стянутости и других неприятных моментов. Надо всего лишь поддерживать естественный природный баланс, и специальная косметика для девочек с этим прекрасно справится.

Нужно приобрести дочке детский шампунь, детский гель для купания и легкий детский крем. Для ухода за кожей малышам этого хватит. Чтобы дочке было приятно принимать водные процедуры, чтобы она полюбила купаться, совместите это с игрой: приобретите гель и шампунь в виде героев ее любимого мультфильма или ее лучшей куклы. Можно, купаясь, играть. Когда шампунь закончится, фигурку дочка заберет к себе в комнату и продолжит играть. Она сможет купать ее в кукольной ванне, умывать вместе с собой по утрам. Если такая кукла-шампунь испачкается, не составит никакого труда ее быстро отмыть. Кстати, можно из таких фигурок собрать целую коллекцию, составить «водоплавающую» семью, учить дочь плавать при ее участии. После водных процедур наносите на детскую кожу легкий крем, объясняйте и показывайте, что вы после принятия ванны делаете то же самое, чтобы кожа всегда была нежной и мягкой.



## Косметика для девочек. Первая помада.

Когда ваша крошка чуть-чуть подрастет, она обязательно заинтересуется вашими помадой, тушью и другими средствами «усиления» природной красоты. Ведь она уже кокетка, хоть ей

всего четыре-шесть лет! Если дочка ходит в садик, то, общаясь с подружками, от них узнает, какая бывает косметика для девочек, зачем нужна помада, что делать с духами.

Демонстрируя друг другу новый блеск для губ, девочки учатся наносить его аккуратно, начинают понимать, что кому-то подходит блеск более темного, кому-то – более светлого оттенка, начинают усваивать правила сочетания цветов.



## Косметика для девочек. Первая косметичка.

Чтобы показать дочке, что она уже большая, что она девочка, будущая девушка и красавица, подарите ей на какой-нибудь праздник небольшой набор детской косметики. Он должен быть ярко и красочно оформлен, упакован в сумочку или косметичку – самую первую косметичку в ее жизни. Это очень важный момент! Вы демонстрируете дочери, что она выросла, что она скоро будет совсем большая и должна обязательно заботиться о своей внешности.

Что войдет в набор? Пусть это будут: помада или блеск для губ, лак для ногтей и туалетная вода. Все элементы набора – обязательно косметика для девочек, то есть ничего из того, что используют взрослые, там не должно быть!

Помада подойдет с приятным клубничным или любым другим ягодным ароматом, конечно, не красящая, а просто гигиеническая. Она сможет выполнить еще и функцию защиты: уберезет нежные губки девочки от влияния мороза или сильного ветра. Как вариант, можно подарить блеск для губ, оттенков его множество, большей частью они светлые и тоже обладают приятным ягодно-фруктовым ароматом.

Не забудьте, торжественно вручая дочери первую помаду, обязательно предупредить ее, чтобы она никому больше не разрешала пользоваться ею: помада – столь же личный предмет гигиены, как, скажем, зубная щетка. На ней накапливаются бактерии.

Духи или туалетная вода – второй компонент подарка. Здесь надо, как и при выборе соответствующего подарка для взрослых, ориентироваться на предпочтения ребенка: спросите дочку, запах каких фруктов она любит? И потом смело отправляйтесь в магазин.



Что касается лака для ногтей, то здесь все гораздо проще: подарите сразу несколько штук разных цветов. Дети любят эксперименты. Разрешите дочери накрасить ногти в разные цвета, потом поинтересуйтесь, красиво ли это, почему красиво – пусть объяснит. Учите ее сочетать между собой цвета, комбинировать оттенки.

Главное правило, которое необходимо соблюдать при выборе детской косметики – она должна быть качественной и специально предназначенной для детей.

Пусть ваша дочка растет такой же красивой, как вы – вашей копией!

